

Gelej



Ülésezett az Idősügyi Tanács



A Mezőcsáti Kistérségi Idősügyi Tanács első ülésére 2010. március 17-én 9 órától a geleji Községházán került sor. Az elnökség és a tagok mellett meghívott vendégként rész vett Spisák András a Nyugdíjasok Megyei és Városi Képviselő-testületének képviselőjeként, dr. Muzsnay Lajos, a NYOK tanácsadója, valamint a Money & More Pénzügyi Tanácsadó Zrt. képviselői.

A gyülekezés jó hangulata a kilenc órától kezdődő ülésre is átragadt. Az ismerkedés és kölcsönös bemutatkozások után Vida Lászlóné, a Mezőcsáti Kistérségi Idősügyi Tanács elnökhelyettese megnyitotta az ülést, Gelej község vezetőjét, Demeterné Nyeste Erzsébet polgármestert kérve fel a házigazda szerepére, majd köszöntötte a vendégeket. Polgármesterasszony is köszöntötte a megjelenteket, majd röviden bemutatta az ülésnek helyt adó település gazdasági-társadalmi háttérét, a falu történelmét és nevezetességeit. Kiemelte a geleji sajt és a többi tejtermék fontosságát, egyedülállóságát. Rövid beszámolója után Kocsis Anita, a Money & More Pénzügyi Tanácsadó Zrt. képviselője kapott szót. Bemutatta cégüket, kiemelte, hogy a Zrt. pénzügyi tanácsadóként az ügyfelük és különböző bankok és biztosítók között biztosítja a kapcsolatot, majd három, a nyugdíjasok számára létrehozott szolgáltatásról beszélt.

A következő előadó Spisák András volt, aki beszámolt a nyugdíjasok megyei képviselőtestületéről, majd kiemelte azt, hogy a NYOK közhasznú cégbíróság által bejegyzett szervezet, ezért rajta keresztül a Mezőcsáti Kistérségi Idősügyi Tanács pályázhat. A továbbiakban részletezte a NYOK feladatát és céljait, elmondta, hogy feladataik között szerepel az

érdekvédelem biztosítása, szervezése, valamint Borsod-Abaúj-Zemplén megye kistérségi idősügyi tanácsaival való kapcsolat felvétele, tartása, az információ átadása és továbbítása, érdekeiknek képviselete megyei és országos szinten. Kiemelte a nyugdíjasok ezen szerveződését, azaz a települések nyugdíjas klubjainak egymással való kapcsolattartását, megismerését, közös programok szervezését és érdekeinek képviseletét. Megköszönte Demeterné Nyeste Erzsébet polgármester asszonynak a szervezésben való segítséget, az ő példájából kiindulva buzdította az Idősügyi Tanácsot, hogy vegyék fel a kapcsolatot a kistérség polgármestereivel, kérjenek támogatást, ezen felül segítsék munkájukat.

Spisák Andrásról dr. Muzsnay Lajos vette át a szót, aki az Idősügyi Stratégiáról beszélt. Röviden összefoglalta a dokumentum megalkotásának fontosságát és időszerűségét, kiemelte annak összetettségét és szakmaiságát. Az általános bemutatás után kifejtette, hogy részleteiben mit nyújt a nyugdíjasok számára a dokumentum, valamint azt, hogy a jövőben mire lehet, és mire kell számítani a nyugdíjasoknak. Beszélt az ENSZ jelenlegi és a jövőbeni céljairól, melyek egybehangzóak az Idősügyi Stratégia szemléle-

tével. Összegzésként elmondta, hogy napjainkra – a demográfiai és szociológiai változásoknak köszönhetően – az idősök életében az állami támogatás mellett elsősorban az öngondoskodás veszi át a vezető szerepet, ugyanis az állam és a társadalom az idősök számának ugrásszerű megnövekedéséből adódóan nem fogja tudni teljes mértékben felvállalni a nyugdíjasok ellátását.

Az előadást követően Vida Lászlóné elnökhelyettes ismertette a 2009. év eseményeit, kiemelve az Idősök Világnapja mezőcsáti rendezvényének sikerességét. A továbbiakban a 2010. év munkatervének megalkotása következett. A Mezőcsáti Kistérségi Idősügyi Tanács megállapodott abban, hogy a jelen év rendezvényei a következőképpen alakulnak: júniusban egy gasztronómiai napot szerveznek Tiszadorogmára a Tisza-partra, melyen versmondó verseny is lesz. Közreműködnek a Helyi Termék Fesztiválon, majd novemberben újra megrendezik az Idősök Világnapját a kistérségben is.

Az ülésnek délre lett vége, a házigazda önkormányzat egy ebédre invitálta meg a megjelenteket. Az ebédet és az ülést barátságos beszélgetés, majd a tagok dal- és verscsokra zárta.

